
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

أنشطة محلولة الاحتمال المشروط الاحتمال والإحصاء
موقع المناهج ⇦ المناهج البحرينية ⇦ الصف الثالث الثانوي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ ملفات متنوعة ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-01-02 21:12:59

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث الثانوي  
صفحة المناهج
البحرينية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الأول
انشطة محلولة 1

ورقه عمل المتطابقات نصف زاويه 2

ملخص دين 301 3

ملخص قوانين ريض 362 4

حل مذكرة ريض 261 5
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الشهيد  محمود عبد أ. – بطاقة مراجعة –الفصل الثالث الاحتمال و الإحصاء  – ) تجاري ( ثانوي  الثالثالصف  – 362ريض  –(  4الرياضيات )   

362ريض   –(  4الرياضيات )  الاسم :   

   (روطحتمال المشالا)   .33رقم الدرس 
حتمال و الاحصاءالا:   الثالثالفصل   

 بطاقة مراجعة

 مملكة البحرين

 وزارة التربية و التعليم 

 قسم الرياضيات 
   تجر 5الشعبة : 

 اليوم :  

  

أختر رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يلي . السؤال الأول :   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

. أجب عن الأسئلة التالية موضح خطوات السؤال الثاني :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 )  

1 )  

2 )  

m

P (BIA). - "AB) = :L = o-s
PLA)

A, B ⇒ win

P (AA B) = PCA). P (B)

P (B/A) = PIAMB)

PP, ? PCB) = P (B)
P (A

P (AUB) = P (A) + PCB) -P (AAB)

0-4 = 0-3 to-6 - P (AAB)

P (AAB) = 0.3 to-6 -0.4 = 0.5

= {~ 0-83PCA/B) = PCAMBI = 0.5
o-6P/B)
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2 )  

3 )  

B
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1000 = MI yo
150+150 = 0.3P (AAB) =

1000

P (A) = 300 + 300
1000

P (B/A) = P (AAB)
P (A)

P (BIA) = = 0-5 ⇒ 50%

160 = .MG' go
7P (AAB) = 35

P (A) = 160

P (B/A) =

P (B/A) = P (AAB)
P (A)

= ½ = 0-875 ⇒ 87-5%
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** التوفيق و **مع التمنيات بالنجاح   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

4 )  

5 )  

35 = 441 go
P (AAB) = 8

P (A) = 13%5 8

P (B/A) = 35

P (B/A) = P (AAB)
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P (AAB) = ½

4P (A) =
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¥ ≈ 0-571 ⇒ 57.1%


